

NÉPLAP

Bizottságot küldött ki Debrecenbe az Anyag- és Árhivatal a szénhelyzet kivizsgálására

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 45. SZÁM.

VILÁG PROLETÁRIAI EGYESÜLJETEK!

1947 FEBRUÁR 22, SZOMBAT

Szállítsák le a tej árát

Hosszú hónapokon keresztül a debreceni szegény emberek egyik központi problémáját képezte a tej ára. Emlékeztető az a huzavona, ami a tejüzem körül zajlott. Sajnos, az első fordulóban a munkásság ellenségei kerültek ki győztesen. Ott kezdődött, amikor egy reakciós, népellenes klikk fuzionált a tejüzemi panamistákkal és ez az együttes aztán dús anyagiak birtokában elkezdte hazonszerző aknamunkáját a közellátási miniszter és a közellátási felügyelőség támogatásával. Már a közellátási miniszter tejrémegállapító rendelete is munkás- és parasztelles beállítottságú volt, hiszen óriási hasznót biztosított a közvetítőnek, de Nahóczky Miklós, a közellátási felügyelő is a kezükre játszott.

1946 szeptember 12-én tett felterjesztést Nahóczky közellátási felügyelő a közellátási miniszterhez és jelentette, hogy Debrecen tej szempontjából ellátatlan, mert a Tejszövetkezet napi átlagos tejhozama 900 liter és ez nem fedezi a város szükségletét. A városág viszont, — a közellátási ügyosztályon található az Alföldi Tejüzem egész szeptemberi napi tejjelentése — naponta több, mint 4000 liter tejet szolgáltatnak be a termelők Debrecen területéről.

A tejüzem érdeke az volt, hogy ellátatlannak nyilvánítsák Debrecen, mert így 1 forint helyett 1,20 forintért árulhatta a tej literjét. Ezt kívánta annak a tejjüzemnek az érdeke, amelynek ügyvezető igazgatója Pándi Szekeres László, a leplezett összeesküvés tiszántúli vezére volt. Nahóczky Miklós készségesen kiszolgált a céget, nem riadt vissza attól sem, hogy hamis jelentést küldjön a miniszterhez. — A gazdasági rendőrség a vizsgálat során megállapította, hogy nem csinálta önzetlenül. Ennek ellenére, amikor a budapesti gazdasági rendőrség Debrecenbe elküldött közegei a vizsgálatot folytatták, volt olyan magas hivatalban lévő vezető személyiség, aki minden erejével menteni igyekezett Nahóczkyt. Ha figyelembe vesszük, hogy ugyanez a közéleti férfit adotti engedélyt több száz vajnak Debrecenből való kiszállítására, mint közellátási kormánybiztos, akkor, amikor Debrecen zsiradékban teljesen ellátatlan volt, nem is tűnik olyan érthetőnek, hogy megvédte alantasát.

Nahóczky hamis jelentése havi 20.000 forint többlet jövedelmet jelentett a tejüzemnek, de ennek ellenére a termelőknek járó összeggel állandó hátralekban voltak. Másra kellett a pénz. Ma már tudjuk, hogy mire! Naponta 20 fillért vettek ki a debreceni kisemberek zsebéből és ebből szervezték összeesküvésüket a demokrácia ellen.

Még az egyforintos fogyasztói tejár is, amit a tejjben ellátott városokra állapított meg a miniszter, méltánytalanul magas. A végső követelés, amit az egész város dolgozó tömegei vallanak: a legsürgősebben teremtse rendet a kormányzat a tejjel, anélkül, hogy ebből a termelőkre nézve kar származna. Tárhatatlan, hogy amikor bebizonyosodott Debrecenben a csallás és a visszaélés, ugyanazok üljenek továbbra is benn a tejüzemben.

KOVÁCS BÉLA a mentelmi bizottság előtt

A mentelmi bizottság péntek délutáni ülésén Marosán György előadó ismertette Kovács Béla nemzetgyűlési képviselő ügyét. A mentelmi bizottság kihallgatja Kovács Béla, majd az idő előrehaladtával az ügy tárgyalását szombat déli egy órára tűzte ki.

Mélyült az ellentét a Kisgazdapárt vezetői és a Baloldali Blokk között

A belpolitikai újabb eseményei tovább fokozták a koalíció válságát. A Baloldali Blokk jórán követelesét, hogy „személyre, származásra és állásra való tekintet nélkül” minden összeesküvőt feljusságra kell vonni és meg kell kínoztatni büntetni, a Kisgazdapárt nem akarja vállalni: a súlyosan büntös Kovács Bétát nem hajlandók az igazságszolgáltatásnak átengedni. A baloldali határozott álláspontja és a Kisgazdapárt reakciós-mentő makacssága úgy látszik kikerülhetetlenné teszi az új nemzetgyűlést választásokat.

A Kisgazdapárt készülődik a választási harcra

A Független Kisgazdapárt képviselőcsoportja péntek reggel a parlament épületében Szabó Árpád elnöklésével értekezletet tartott.

Dobi István államminiszter hangsúlyozta, hogy a politikai helyzet, a párt helyzete és a jövő érdeke megkívánja a párttól, hogy a legközelebbi napokban a párt minden képviselője pártépítő munkát végezzen az országban, ezért a pártvezetőség elhatározta, hogy az ország legtöbb közegében felvilágosító munkát végez.

Nagy Ferenc miniszterelnök Dobi István bejelentésével kapcsolatban rámutatott arra, hogy az ország népe „tájékozatlan”, különösen ezekben a napokban, amikor az események nagyon gyorsan követték egymást és amikor még Budapestben is nehéz egy-egy jelenség okát megérteni és megmagyarázni. A vidék közönségének szüksége van arra, hogy a képviselőkől megkapja a legszükségesebb tájékoztatást és ezzel elősegítsék a ma fennálló kételyeket és bizonytalanságokat.

— Ezekben a gyűléssorozatokon — mondotta a miniszterelnök — nem harcot, hanem hirtet, hanem felvázolni a Független Kisgazdapárt mai helyzetét és megmagyarázni a párt törekvéseit. Ha pedig harcra kényszerülünk, azért, mert harcra kényszerítettek, nem utasítjuk el a harcot.

Ezután Balogh István, a Független Kisgazdapárt főtitkára mondott rövid bemutatóbeszédet.

A Kisgazdapárt politikai bizottságának ülése után Nagy Ferenc miniszterelnök és Gyöngyösi János külügyminiszter kihallgatáson jelent meg Tildy Zoltán köztársasági elnökkel. A miniszterelnök az általános politikai helyzetről tett jelentést az elnöknek.

Balogh István, a Kisgazdapárt főtitkára csütörtökön hivatalba lépése után felkereste a két munkapárt vezetőjét és hosszabb megbeszélést folytatott velük. Pénteken Veres Péterrel, a Nemzeti Parasztpárt elnökével tárgyalt. Ezekben a megbeszélésekben szóba került Kovács Béla ügye is.

Jobboldali lapírtésítés szerint Kovács Béla maga is kijelentette, hogy hajlandó bíróság elé állni és ott tisztázni szerepét. A Kisgazdapárt változatlan álláspontja, hogy Kovács Béla mentelmi jogát nem függeszti fel és az a meggyőződés, kezd a pártban erősödni, hogy a parlamenti vizsgálóbizottság döntésére vonatkozó indítványt esetleg újra napirendre kell tűzni. A parlamenti bizottság kiküldése természetesen a koalíció pártjai között a harc kezdetét jelentené.

A szociáldemokraták a Kovács Béla-ügy törvényes lezárását akarják

A Szociáldemokrata Párt politikai bizottsága csütörtökön a késő éjszakai órákba nyúló ülést tartott. A párt álláspontja változatlanul az, hogy a Kovács Béla-ügyet le kell zárni, a Kisgazdapárt azonban nem lehet bírói fórum és senkinek sincs joga az igazságszolgáltatás elől elvonni súlyos gyanúval terhelt egyéneket. A párt politikai bizottsága arra az elhatározásra jutott, hogy a Kovács Béla-ügyben egyedül az igazságügyi és nyomozó hatóságok üjtékessék. A párt továbbra is változatlanul a koalíció fenntartása mellett van s nem tartja lehetetlennek, sőt módot lát a Kisgazdapárttal való megállapodásra, de csupán a Kovács Béla-ügy törvényes lezárása után.

Könyörtelenül göngyöltsék fel az összeesküvés egész gombolyagát!

Jelentős felszólalások az igazságügyi tárca költségvetésének tárgyalásán

A nemzetgyűlés pénteki ülésén napirenden következett az igazságügyi tárca költségvetésének tárgyalása.

Feragó László (szoc. dem.) előadó ismertette azt az újjászervező jogszabályalkotó tönkyedést, amelyet az igazságügyi hatóságok eddig is végeztek, majd a népbírói intézménnyel foglalkozott. Bejelentette, hogy értesülése szerint az igazságügyminiszter a NOT-tal kapcsolatban szervezeti változást fog a nemzetgyűlés elé terjesztetni. Szánadatok sorol fel ezután a népbírói ítéletekből 9500-ból 47 ezernél több feljelentésből 20 ezer esetben indult eljárás, a meghozott ítéletekből 9500 volt marasztaló, ezek közül 170 szolt halálra s 94-et végrehajtottak, még pedig Budapestben 86-ot, vidéken 8-at. Az előadó ezután hangsúlyozta, hogy szükség van a jogrend erősebb ítemben való végleges kiformalására.

Orkás László (MKP) hangot

lyozta, hogy a magyar jogi élet messze elmaradt a társadalmi átalakulások mögött. A Horthy-jogrend visszaállítására irányuló törekvésekkel szemben egy új demokratikus jogrend kialakítására van szükség, amely megvédi a dolgozókat. A Horthy-reakciónak szemelle behatolt a bírói és ügyvézi kar tekintélyes részébe is. A bírónak igenis függniök kell a demokráciától és azt a bírót, aki működésével sérti a demokrácia szellemét, el kell távolítani a bírói karból. A népbírói ítéletek általában megbízhatóbb támasznak bizonyultak a magyar demokráciának, mint a szakbírak. Ezzel szemben a NOT egyes ítéletei nyílt arcucspást jelentenek az igazságnak és demokráciának. A magyar nép követeli, hogy könyörtelenül göngyöltsék fel a hatóságok az összeesküvés egész gombolyagát. A legélesebben tiltakozott az ellen, hogy a törvényes rend felforratására irányuló

váddal nyomatékos bizonyítékok alapján gyanúsítottakat kivonják a megjelölt hatóság illetékessége alól. A költségvetést elfogadta.

Révész Mihály (szoc. dem.) a költségvetést elfogadta, mert bizik a magyar igazságszolgáltatásban, bizik az összeesküvés dolgát illetően is. Az összeesküvés dolgában az igazságszolgáltatásnak szabadszólást kell engedni. Ezután felsorolta mindazokat a törvényeket, amelyek már elavultak és amelyeket új, modern törvényekkel kell sürgősen helyettesíteni.

Fapp Lajos (MKP) a NOT értelmetlen ítéleteit tette kritika tárgyává. A költségvetést elfogadta. Feragó László előadó válaszolt ezután az egyes felszólalásokra. Kiemelte a népbírói ítéletek jelentőségét.

A nemzetgyűlés ezután az igazságügyi tárca költségvetését általánosságban elfogadta.

Idéjében megérkezik az amerikai búza

Philadéphiából a magyar kormány kiküldöttei által vásárolt 300 tonna búzavetőmag egy amerikai hajóra rakva már útnak indult. A hajó február 23-án érkezik Trieszbe, ahonnan azonnal Magyarországra továbbítják az értékes küldeményt, úgyhogy a búzavetőmag még idejében megérkezik.

A nemzetközi élelmiszerintézet Magyarországra részére 40 ezer tonna amerikai területen vásárolható gabonakontingensét állapított meg. A megvásárolt tételhez az Egyesült Államok azonnal megadja a kivitelei és szállítási engedélyt.

Német kiküldöttek az angol KP kongresszusán

A német kommunista párt 6 tagú küldöttsége pénteken repülőgépen utazott Londonba. A német kommunista politikusok a brit kommunista párt kongresszusán vesznek részt.

Csomagforgalom az USA-val

A közlekedésügyi minisztérium jelenti, hogy március 1-én megindul a csomagforgalom Magyarországra és az Egyesült Államok között. Bővebb felvilágosítást a postahivatalok adnak.

20 forint a postatakarék-pénztári törzshatár

A pénzügyminiszter a postatakarék-pénztári csekszámlákon kötelező törzshatár összegét az eddigi 50 forintról 20 forintra szállította le.

Az amerikai reakció a szakszervezetek jogait támadja

A szenátus munkaügyi bizottsága közölte a CIO nevű nagy amerikai szakszervezet elnövével, hogy „a nagyközönség” korlátozni kívánja a szakszervezetek tevékenységét és a kongresszus minden körülmények között elfogadja a munkásmozgalmra vonatkozó törvényeket.

A budapesti népbírói fogalmazók sztrájkba akarnak lépni

A budapesti népbírói fogalmazók a törvényes eljárásban gyűlést tartottak anyagi helyzetük megjavítására. A népbírói fogalmazói azt érelik, hogy a forint bevezetése részükre is kárt okozhat, a forint bevezetése óta nem kapják meg a fogalmazási kar tagjai memorandumot intétek Nagy Károlyhoz, a budapesti népbírói elnökhöz, amelyben kijelentik, hogy feladatukat éhbéért pótlék nélkül tovább ellátni nem bírják a nem is akarják és hogy érvényt szerezzenek kívánásaikkal, február 24-től március 1-ig bezáróan sztrájkba lépnek. Amennyiben a sztrájk nem vezetne eredményre, egyévesen kéri a népbírói fogalmazói való végleges visszahelyezését ahhoz az igazságügyi hatósághoz, amelytől őket a népbírói fogalmazók benn tartják.

MIREK

DOVARASJELENTÉS. Esti, délnyugati szél, változó felhőzet, helyenként köd, többfelé kisebb havazás, havasodó vagy eső. Éjjel mérsékelt fagy, nappal olvadás. Távolabbi kiállítás: Erősebb szélhullás és olvadás.

Villanypóznákat vagdaltak ki Balmazújváros és Tiszacsécsény között Híde Sándor, Dankó József, ifjú Szlávics Jánosné, Szlávics János és Zeppos Mihály balmazújvárosi lakosok. Megindult a munkák az előadás.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig veszi fel a kiadóhivatal Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Két vasúti kocsit akart összekapcsolni G. Kovács Lajos MÁV mozdonyfűtő, Boldogfalva 18. szám alatti lakos. Az utkötők közé szorult a keze és súlyosan megsérült.

Sorozatban vagontelítések érkeztek a rendőrségre jelentés. A rendezésben garázsdalkodó vasúti tolvajok a felszerelt kocsikból különböző értékeket vettek ki, a vasúti kocsik alkatrészeit magukkal viszik. A rendőrség erélyes nyomozást indított meg a tettesek kézrekerítésére.

Hrabéczy tisztítóhoz

szíjlek, hogy lavaszi ruháim idejében kész legyenek. Széchenyi-utca 1. szám.

Zaidó Egyetemi Hallgatók Szerv. 2. sz. 22-én, szombaton délután 6 óráig a szokott helyen gyűlést tart.

A népbizottság ötös tanácsa Nagy András Kálmán-utca 13. sz. alatti házában ügylet tárgyalta, aki itt állapította meg a Vörös Hadsereg útja és a Simonffy-utca sarkán a munkáspártot szidalmazta. Mivel a tanács szerint Nagy András tökéletesen részeg volt, az ötös tanács felmentette a rendelkezés, hogy az ügyet közbizonyosság miatt rendőri büntetőbíró elé kerüljék.

D. K. A. S. E. tarka-estje február 22-én a Kereskedő Társulatnál Pazar műsor Tánc reggelig

Lopják a guti erdő faanyagait. Addig mintegy 500 szál fát vágta ki és hordták el a környező tanyaikra. A rendőrség járőrrel lovasrendőri ruhákban fogja eljárt venni a nemzetgazdasági szempontból is igen súlyos veszteséget jelentő további faanyagok.

A pulton hagyta kis kezításkáját Grünwald Hermanné Piac-utcai kereskedő. A kis táskát — a benne lévő 2500 forinttal együtt — ismeretlen tettes ellopta. Megindult a nyomozás.

200 forint előleget vett fel egy ismeretlen fiatalember Erdős Viktor Csopót-utca 76. szám alatti lakostól azért, hogy egy alig használt motorkerékpárt fog eladni Erdősnek. Se a pénzzel, se a motorkerékpárral nem jelentkezett azóta. Megindult a nyomozás kézrekerítésére.

A debreceni Iparos Dalkör vasárnap tartja évi rendező közgyűlést. A tiszták a régi iparoshagyományokhoz hűven fogja a jövőben is az iparos dalok ügyét képviselni.

A most folyó közmunkavállalás befejezésénél a bevezető jegyzéken a háztulajdonosok által sok esetben be van jegyezve, hogy nevezett közmunkavállalásról közlemény, vagy egyéni, vagy más módon fizette be, ennek igazolása azonban hiányzik. Felhívjuk a háztulajdonosokat, illetve házmunkásokat, akik a bevezető jegyzéket kitöltik, hogy minden ilyen esetben nevezettől a bevezető összegéről igazolást tartoznak csatolni a bevezető jegyzékhez, mert a bejegyzéseket csak úgy fogadhatjuk el a bevezető jelzővel a városi adóhivatal. Közmunkahivatal.

SPORT

Szép sikert értek el a DVSC birkozók

Caftörtéket este bonyolították le szombati napon a DVSC barátságos nemzetközi találkozó. Részletes eredmények: Berta Karlsson öszezsepsaps... (text continues with match details)

Ha elmarad a DVSC vasárnapi mérkőzése, akkor vasutasbajnoki elmaradt elődöntő mérkőzését játsza le a Vasutas a Hatvani MÁV-val. Ma reggel utaznak el a svéd birkozók Kecskemétre, magyarországi pontjuk utolsó mérkőzésére.

Galata Serail—MTK 3:2. Deak és Bodola rugta a kézfutball góljait. A Magyar Labdarúgó Szövetség elnöksége csütörtök este úgy döntött, hogy a vasárnapra kijelölt bajnoki labdarúgó mérkőzéseket a rossz időjárás és a közlekedési nehézségek miatt egy héttel elhalasztják.

Téglaskert 3 órákor Simon-Kovács József, Városháza 5 órákor Csongrádi Béla, 1. Posta 3 órákor Márkus László, II. Posta 3 órákor Grandpierre Lajos.

Textilygyár 5 órákor Bárhidi József, Kőtelek 11 órákor Tóth Lajos. Felhívjuk a Belváros III. pártbizottságba tartozó ifjak figyelmét, hogy szombaton délután 6 órákor aktívák ülés tartunk, Piac-u. 28. szám alatt. Megjelentés kötelező. Ifjúági megbízott.

A kerületi és üzemi pártbizottságok a városi konferenciára küldötték meg bírói jelölt és a vendégeket pénteken és szombaton a parkolóban a propagandaszakosztály vezetésével.

SAKSZERVEZETI HÍREK

Nevelők Szakszervezetének elnöksége kéri a Vezetőség tagjait, hogy ma szombaton délután 5 órára Balmazújvárosi iskolában tartandó értekezleten feltétlenül jelenjenek meg.

Kereskedő hírek

A droguista és illatszerez szakosztály közli tagjaival, hogy a „Gál”-féle díjnyerésben megérkezett. Akik felelősséggel szavatolnak a bevezető jegyzéken a háztulajdonosok által sok esetben be van jegyezve, hogy nevezett közmunkavállalásról közlemény, vagy egyéni, vagy más módon fizette be, ennek igazolása azonban hiányzik.

Ruházati munkások hagyományos szabályait rendeznek 22-én 7 órai kezdettel a Szocialdemokrata Párt központban. A jászai iparosok vasárnap tartják meg alakuló ülésüket, amelyben a debreceni ipartestületet Szabó István elnöknek a városi képviselői.

Iparos hírek

Azok a szociáldemokrata iparosok, akik a típus eszméket készítek, fontos ügyekben szombaton 2 órákor ülés tartanak az áruszámokban. Megjelentés kötelező. Debrecen és Vidéke Ipartestület Elnöki Tanácsa f. hó 24-én, hétfőn 3 órákor és az Előjáróság csütörtökön 3 órákor tartja havi rendes ülését.

Elkészült az ingatlanokra vonatkozó juttatási javaslat. Közhírre tesszük, hogy Debrecen város határában fekvő ingatlanokra vonatkozó juttatási javaslat és felhasználási terv elkészült és azt a Helyi Vármegyey Földhivatal, mint I. fokú földbírói hatóság hoztam megküldötte.

A juttatási javaslatot, illetve felhasználási tervet a 152-000/1947. P.M. sz. rendelet 17. § (2) bek. alapján a mai naptól számított 15 napra a városi közigazgatási kiadóhivatalban (Városháza 9. sz.) közszemlére tettem ki, ahol a közszemlé ideje alatt azt bárki megtekintheti. Polgármester.

Rádióműsor

Február 22, szombat. Budapest 1. 6:30: Kaluzsdi. 6:45: Torna. 7: Hírek. 7:20: Hangnemek. 8: Közlötársi negyedóra. 8:15: Hangnemek. 9: Hírek. 9:15: Hírek. 10: Hírek. 11: Hírek. 12: Hírek. 13:15: Előadás. 13:30: Magyar néptán. 13:40: Előadás. 14: Hírek. 14:10: Operaszínek. 14:45: Helyszíni közvetítés a táncakadémiáról. 15: Hírek. 15:55: Műsorismertetés. 16: Jászszentmiklós. 17:10: Városi közéleti közlemények. 17:15: Rádiójáték. 18: Két óra muzika. 20: Hírek. 20:20: Hangverseny. 21: Hangos Boti Híradó. 21:50: Hírek. 22: Hírek. 22:30: Mit hallunk holnap? 23:00: Hangnemek. 23: Tánccsoport. 24: Hírek. 0:10: Hírek. 0:20: Hírek. 0:30: Hírek. 0:40: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hírek. 8:50: Hírek. 9:00: Hírek. 9:10: Hírek. 9:20: Hírek. 9:30: Hírek. 9:40: Hírek. 9:50: Hírek. 10:00: Hírek. 10:10: Hírek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek. 10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11:00: Hírek. 11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek. 11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12:00: Hírek. 12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek. 12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 1:00: Hírek. 1:10: Hírek. 1:20: Hírek. 1:30: Hírek. 1:40: Hírek. 1:50: Hírek. 2:00: Hírek. 2:10: Hírek. 2:20: Hírek. 2:30: Hírek. 2:40: Hírek. 2:50: Hírek. 3:00: Hírek. 3:10: Hírek. 3:20: Hírek. 3:30: Hírek. 3:40: Hírek. 3:50: Hírek. 4:00: Hírek. 4:10: Hírek. 4:20: Hírek. 4:30: Hírek. 4:40: Hírek. 4:50: Hírek. 5:00: Hírek. 5:10: Hírek. 5:20: Hírek. 5:30: Hírek. 5:40: Hírek. 5:50: Hírek. 6:00: Hírek. 6:10: Hírek. 6:20: Hírek. 6:30: Hírek. 6:40: Hírek. 6:50: Hírek. 7:00: Hírek. 7:10: Hírek. 7:20: Hírek. 7:30: Hírek. 7:40: Hírek. 7:50: Hírek. 8:00: Hírek. 8:10: Hírek. 8:20: Hírek. 8:30: Hírek. 8:40: Hí